

LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8256

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 16 aprilie 1976

În ziua de 15 aprilie au început lucrările celei de-a treia sesiuni din cadrul celei de-a șaptea legislaturi a Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România.

Întimpinați cu aplauzele puternice ale deputaților și invitaților, în lojile oficiale iau loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Manea Mănescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Janos Fazekas, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ilie Verdet, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec.

În sală se aflau membrii supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La lucrările sesiunii erau prezente numeroși invitați — membri ai C.C. al P.C.R., miniștri, conducători de instituții centrale și organizații obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai victorilor științifice, culturale și artistice.

Au fost de față șefii ai misiunilor diplomatice acreditate la București, precum și corespondenții ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

Cei prezenți au păstrat un moment de reculegere în memoria tovarășului Emil Bodnaraș, vicepreședinte al Consiliului de Stat, care s-a stins din viață în perioada ce a trecut de la ultima sesiune.

În continuare, Marea Adunare Națională a adoptat ordinea de zi a sesiunii:

1. Validarea alegerii deputatului Iancu Drăgan;
2. Depunerea jurământului de credință și devotament față de Republica Socialistă România de către unii deputați;
3. Proiectul de lege pentru adoptarea Programului național de perspectivă pentru amenajarea bazinelor hidrografice din Republica Socialistă România;

4. Proiectul de lege pentru adoptarea Programului național pentru conservarea și dezvoltarea fondului forestier în perioada 1976—2010;

5. Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 5/1975 privind Congresul deputaților consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare, Conferința pe țară a președinților consiliilor populare, precum și conferințele județene ale deputaților consiliilor populare;

6. Proiectul de lege pentru adoptarea planului cincinal de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe perioada 1976—1980.

La primul punct de pe ordinea de zi, deputatul Mihai Telescu, președintele Comisiei de validare, a prezentat raportul acestei comisii. Marea Adunare Națională a validat, în unanimitate, alegerea ca deputat a tovarășului Iancu Drăgan, în circumscripția electorală nr. 24 Nicolae Bălcescu, municipiul București.

A avut loc apoi depunerea jurământului de credință și devotament față de Republica Socialistă România de către deputații Zaharia Cărbunaru și Iancu Drăgan.

După discuția pe articole a proiectului de lege și pe capitolele a programului, Marea Adunare Națională a aprobat, în unanimitate, Legea pentru adoptarea Programului național de perspectivă pentru amenajarea bazinelor hidrografice din Republica Socialistă România.

Înaltul for legislativ a examinat, după aceea, proiectul de lege pe articole și programul pe capitole, votând apoi, în unanimitate, Legea pentru adoptarea Programului Național pentru conservarea și dezvoltarea fondului forestier în perioada 1976—2010.

Lucrările actualei sesiuni vor fi reluate, în plen, vineri 16 aprilie.

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

Joi, 15 aprilie, a avut loc plenara Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

Lucrările plenarei au fost conduse de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Unității Socialiste.

Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste a examinat:

- Raportul cu privire la activitatea cultural-educativă și științifică de masă;
- Raportul cu privire la organizarea și desfășurarea activității de control obștești;
- Raportul asupra activității de relații externe a Consiliului Național în anul 1975, constituirea Fondului de solidaritate internațională al Frontului Unității Socialiste, precum și planul activității internaționale a F.U.S. în 1976.

La dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi au participat tovarășii Virgil Teodorescu, președintele Uniunii Scriitorilor, Radu Enache, secretar al Comitetului Central al U.T.C., Petho Ilona, președinta Comitetului județean al femeilor — Harghita, Martin Vasile, președintele Consiliului municipal Călărași al F.U.S., Carol Golner, profesor, Sibiu, Paul Nagy, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., Agurița Alexandrescu, secretar al Consiliului municipal Bacău al F.U.S., Gheorghe Bratosin, mairu la Intreprinderea „Progresul” — Brăila, Nicolae Albu, președintele Uniunii județene Vâlcea a cooperației de consum, Viorica Boncea, președinte al Consiliului municipal Cluj-Napoca al sindicatelor, Ernest Breitenstein, redactor șef adjunct al ziarului „Neuer Weg”, Elena Olteanu, președinta Comitetului județean al femeilor — Botoșani, Mihai Burea, președintele Consiliului Național al Societății de Cruce Roșie, Szilagy Dezideriu, redactor șef al ziarului „Elore”, Stelian Ionescu, membru al Biroului executiv al UNCAF, Maria Costache, membră a Biroului Consiliului Național al Femeilor.

În încheierea dezbaterilor a luat cuvântul tovarășul Nicolae

Ceausescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Unității Socialiste.

Cuvântarea se va da publicității.

Plenara Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, apreciind rezultatele pozitive obținute până în prezent în activitatea cultural-educativă de masă și în răspindirea cunoștințelor științifice, a scos, totodată, la iveală o serie de neajunsuri care se mai manifestă în acest domeniu, stabilind măsuri menite să conducă la îmbunătățirea acestei activități desfășurate de organizațiile componente ale F.U.S., corespunzător sarcinilor ce decurg din Programul Partidului Comunist Român, din hotărârile Congresului al XI-lea.

Plenara a stabilit să se intensifice munca de coordonare a activității cultural-educative de masă și de răspindire a cunoștințelor științifice de către consiliile Frontului Unității Socialiste, în vederea largirii orizontului ideologic, politic și cultural al celor ce muncesc și creșterii capacității lor de a înțelege și interpreta în mod just, de pe pozițiile concepției materialist-dialectice, fenomenele din natură și societate, de a aplica politica internă și externă a partidului nostru de lămurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, subliniind importanța deosebită pentru dezvoltarea societății noastre a hotărârii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. de a se ține în cursul acestui an Congresul educației politice și al culturii socialiste, a propus Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste să-și asume răspunderea de a convoca, organiza și asigura buna desfășurare a acestui congres.

Propunerea a fost înșușită și adoptată în unanimitate de Plenara Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

(Continuare în pag. a 4-a)



Netedu, portarul echipei Steaua, a fost din nou unul din eroii meciului. Iată-l intervenind în fața lui Justinian (Steaua) și Pană (Dinamo). Foto: Ion MIHAIȚA

SITUAȚIE NESCHIMBATĂ ÎN CAMPIONATUL DE HOCHEI STEUA — DINAMO 3-3

Un public entuziast și numeros (peste 5 000!) a ținut să onoreze cu prezența sa întâlnirea de vîrf al campionatului de hochei, Divizia A, în care s-au aflat față-n față Steaua, campioana „en titre”, și Dinamo București, lidera actuală a clasamentului. La capătul unui joc de mare tensiune și de o rară frumusețe, cu acțiuni rapide și dinamice, scorul a fost egal: 3-3 (1-1, 1-0, 1-2). În această situație, raportul de forțe din fruntea clasamentului a rămas același, dinamoviștii păstrînd un avans de 4 puncte.

Încă de la primele schimburi de puciri s-a putut vedea că ambele echipe forțează victoria, ceea ce a imprimat disputei o aură vie, antrenantă. Inițiativa a avut-o la început Steaua, care la capătul unei lungi presiuni, a deschis scorul (Herghelieg, min. 13), dinamoviștii egalînd, însă, „rapid” (Florescu, min. 16). În repriza secundă, poate cea mai frumoasă parte a meciului, am asistat la rațări incredibile, numeroasele ocazii ale ambelor formații fiind irosite (nota 10 celor doi portari: Netedu — Steaua și Dumitras — Dinamo). O singură dată, Hălăucă a punctat pentru Steaua (min. 23) printr-un sut fantastic. Ultima parte a fost și cea mai aprig disputată. Dinamoviștii au egalat (Axinte, min. 41) și au luat prima oară conducerea (Dumitru, min.

45), lăsînd impresia că vor câștiga. Dar câteva eliminări succesive în tabăra lor și un veritabil forcing al stelistilor le-a adus acestora din urmă golul egalării (Cazacu, min. 50). În rezumat: un meci îndrăgitor, cu ritm, cu multe faze de poartă, dar din păcate și cu câteva explozii de nervi regretabile. Au condus: Fl. Gubernu și M. Presneanu.

În deschidere, la capătul unui joc animat, S.C. Miercurea Ciuc a învins la limită pe Dunărea Galați: 6-4 (2-2, 3-1, 1-1), prin punctele înscrise de Tete (2), Szentec, Solyom, Basa, Barhales, respectiv de Curelaru (2), Olenici, Moroșan. Arbitri: Gh. Muresan și C. Zgîncă.

Călin ANTONESCU

Programul de azi, ORA 16: Steaua — Dunărea Galați, ORA 18,30: Dinamo — S. C. Miercurea Ciuc.

★

Rezultate din seria a II-a a Diviziei A, care se desfășoară la Miercurea Ciuc: Sportul studentesc A.S.E. București — Tractorul Brașov 10-5 (1-2, 5-1, 4-2), Agronomia Cluj-Napoca — Tirna-Odorhei 6-7 (1-3, 3-1, 2-3), Liceul nr. 1 M. Ciuc — Unirea Sf. Gheorghe 8-5 (1-2, 2-1, 5-2).

În Campionatele internaționale de gimnastică

AZI, PRIMELE STARTURI

În program — exercițiile impuse

Azi, de la orele 17, primele starturi în Campionatele internaționale de gimnastică ale României, întrecere care — după cum am mai anunțat — reunește sportivi de valoare din opt țări: Belgia, Bulgaria, Canada, R.F. Germania, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România. Conform programului tradițional al concursurilor de gimnastică, prima zi este rezervată prezentării de către concurenți a exercițiilor impuse, cele cu care o parte dintre participanții la competiția de la Bacău vor concura și la apropiatele Jocuri Olimpice de la Montreal.

Organizatorii băcăuani au pregătit până la detalii această mare întrecere, astfel că putem de pe acum să afirmăm că gimnastele și gimnaștii vor beneficia de toate condițiile pentru a putea evolua la nivelul maxim al posibilităților lor competiționale.

De joi la prînz, toți participanții se află în orașul Bacău, iar cei care au sosit mai din vreme au avut timp și pentru

citeva antrenamente de acomodare cu sala care va găzdui concursul. Cererea de bilete este în continuă

Evoluția Ancăi Grigoraș la paralele oferă întotdeauna momente de incintăre

creștere, numeroși fiind băcăuanii care doresc să-i vadă la lucru în mod nemijlocit pe unii „dintre cei mai buni gimnaști și gimnaste din țara noastră și din alte țări ale lumii. La numele deja anunțate în ziarul de ieri, am dori să menționăm că din delegația Canadei face parte și Bruce Medd, component al echipei olimpice a Canadel, precum și una dintre cele mai tă-

La Poznan

ASTĂZI ÎNCEPE CEA DE-A 28-a EDIȚIE A C. M. DE SCRIMĂ PENTRU TINERET

POZNAN, 15 (prin telefon). Acest mare oraș polonez găzduiește începînd de mine (n.r. azi) și pînă la 19 aprilie cea de-a 28-a ediție a Campionatelor mondiale de scrimă pentru tineret. Tradiționala confruntare a viitorilor performeri a constituit dintotdeauna un prilej fericit de afirmare pentru reprezentanții școlii românești de scrimă. Pentru a nu ne îndepărta prea mult în timp vom aminti doar succesele obținute de tinerii scrimeri români la ultimele două ediții ale „mondialelor” de tineret, de la Istanbul — 1974 și Ciudad de Mexico — 1975, cînd floretistul Petru Kuki (la ambele ediții) și sabrerul Ion Pop (la cea din 1974) și-au încununat participarea cu titlurile de campioni mondiali.

Și dacă Marcela Moldovan, recent pe podiumul unei prestigioase confruntări a senioarelor la Budapesta, și Mihai Frunză, medaliat cu echipa României la ultima ediție a C.M. de seniori, se prezintă cu șanse reale aci, la Poznan, spadasinul Ervin Kerekes și sabrerul Ion Pantelimonescu vor să demonstreze că pot intra și ei în atenția selecționeților echipelor reprezentative.

La această tradițională competiție și-au anunțat participarea tineri sportivi și sportive din 34 de țări. România participă cu următorul lot de scrimeri: Marcela Moldovan, Marta Griga, Adriana Băcioi (florete fete), Eugen Roșu, Sorin Roca, Ernest Mătușan (florete băieți), Ervin Kerekes, Teodor Bălănescu, Mihai Popa (spadă) și Ion Pantelimonescu, Mihai Frunză, Emilian Nuță (sabie).

Floretistele sînt cele care vor deschide mine (n.r. azi) actuala ediție a campionatelor mondiale pentru tineret, simbul evoluind pe planșe floretistii, iar duminică desfășurîndu-se proba de spadă. Sabrierii vor încheia concursul, luni, seara.

Tiberiu STAMA



lentate gimnaste, Kathleen Murphy.

Pentru simbul programului „internaționalilor” prevede exercițiile liber alese: de la ora 15,30 — băieții, de la ora 18,30 — fetele. Duminică dimineață, de la ora 10,30 vor avea loc finalele pe aparate.

ÎN ÎNTÎMPINAREA ANIVERSĂRII PARTIDULUI ȘI A ZILEI DE 1 MAI

PE TERENURILE DE SPORT DIN DOUĂ COMUNE ARGEȘENE...

În aceste zile — în care de pretutindeni ne sosesc vești privind organizarea a numeroase acțiuni în întîmpinarea aniversării partidului și a zilei de 1 Mai —, am fost oaspeții tinerilor sportivi din comunele Corbi și Oarja din județul Argeș.

Așa cum, de altfel, ne așteptăm, pe agenda de lucru a asociațiilor sportive respective — „Unirea” și „Oarja”, conduse de profesorii de educație fizică Gh. Catană și Lucian Enc, doi animatori ai sportului — erau înscrise diferite acțiuni în cinstea celor două mari evenimente politice.

La Corbi, de pildă, s-au organizat în ultimele săptămîni, întreceri la atletism și fotbal, în continuare fiind prevăzute competiții și la alte discipline iubite în comună: handbal, volei, tenis de masă, șah, trîntă. Demnă de menționat, prezența fetelor pe terenurile de sport. Deși aici există o complexă bază sportivă (cu terenuri de fotbal, volei, handbal, o pistă de atletism de 80 m, groapă de sărituri, sector de aruncări), în momentul vizitei noastre am văzut mulți tineri și adulți din comună lucrînd cu însușirea la amenajarea a încă două terenuri: de volei și minibaschet.

La Oarja se joacă tenis de masă, șah, fotbal, se practică luptele, se aleargă la crosuri, dar dragostea cea mare pare să rămîna handbalul. Echipa comunei activează de patru ani în campionatul județean (ocupînd locuri fruntase), aici existînd două formații de juniori, un campionat pe clase în școală. Săptămîna trecută s-a organizat un turneu de handbal la care au participat cinci echipe (trei din orașul Pitești și alte două care se numeau Oarja I și Oarja II). Duminică s-a organizat și un cros care s-a bucurat de mare succes, dovadă fiind faptul că au luat parte la el 400 din cei 500 de elevi ai școlii generale din comună. Trebuie să mai arătăm că și în această comună există dragoste față de sport a fetelor pentru care asociația organizează mereu diferite competiții.

O concluzie îmbucurătoare: în ambele comune există permanent o vie activitate sportivă. Cei doi președinți de asociație — aflați la 60 km unul de celălalt — ne-au făcut o invitație asemănătoare: „Venii la noi oriicînd, fără să ne anunțați. Vă asigurăm că veți găsi



activitate sportivă, terenurile pline”. Ne-am convins de aceasta cînd am fost la Corbi, dar mai ales la Oarja unde toată după-amiaza baza a fost plină, iar seara, cînd afară era întuneric, încă se mai juca handbal...

Îată și o precizare a celor doi președinți: „Pînă la 8 mai, vă asigurăm, la noi în comună vom organiza încă multe alte acțiuni sportive”.

Modesto FERRARINI

● ÎN JUDEȚUL CONSTANȚA a fost organizat un festival al sportului pionieresc. La ampla acțiune, începută de la nivelul școlilor și al caselor de pionieri au fost angrenați peste 10.000 de purtători ai cravatei roșii cu tricolor, la disciplinele: handbal, volei, fotbal, atletism, oină, tir și înot. Etapa județeană (finală), organizată de Consiliul Județean al organizației pionierilor, în colaborare cu Inspectoratul școlar și C.J.E.F.S., s-a desfășurat în Parcul pionierilor din Constanța și a constituit o adevărată sărbătoare omagială. Peste 1.800 de pionieri, băieți și fete, au luat parte la concursuri trăind cu toții emoțiile unor dispute deosebit de entuziaste.

● LA SUCESELE DE MUNCĂ înscrise pe graficele întrecerilor socialiste de către tineretul din județul Harghita se adaugă, în aceste zile, o bogată activitate sportivă. La Odorheiu-Secuiesc, Gheorgheni, Toplița, Cristuru-Secuiesc și în alte localități au loc ample întreceri omagiale la șah, tenis de masă, volei, fotbal. La Miercurea Ciuc va fi organizat, în zilele care urmează, un cros al elevilor, un concurs de orientare turistică, întreceri la box, judo, scrimă.

● ASTĂZI LA TIMIȘOARA, în organizarea Consiliului sindical județean, are loc o sesiune de comunicări pe tema „Educația fizică și sportul în mediul muncitoresc”. ● PESTE 1.000 DE ELEVII din Piatra Neamț participă în aceste zile de vacanță la ample acțiuni sportive organizate de C.J.E.F.S., în colaborare cu Consiliul organizației pionierilor. Programul cuprinde întreceri la minifotbal, handbal, hochei, tenis de cîmp, tenis de masă, șah.

„CENTURA DE AUR”, O COMPETIȚIE DE MARE REZONANȚĂ ÎN LUMEA BOXULUI AMATOR MONDIAL

Teofilo Stevenson

va urca în ring!

Au mai rămas trei zile pînă la gongul inaugural al celei de a V-a ediții a marelui turneu internațional de box al României dotat cu „Centura de aur”. Prestigiul de care se bucură această competiție este atestat de numărul țarilor care au anunțat prezența sportivilor lor la București, ca și de valoarea pugiliștilor ce vor evolua pe ringul instalat la Palatul sporturilor din Capitală.

Boxeri din patru continente (Asia, Africa, Europa și America) își vor măsura forțele într-o competiție pe care mulți specialiști o consideră drept cel mai important test înaintea Jocurilor Olimpice de la Montreal. Pe ringul bucureștean vor fi prezenți 132 de boxeri din 18 țări, iar echipele Cubei, Venezuelei, Nigeriei, Iranului și Iugoslaviei vor fi alcătuite din câte 11 pugiliști! Printre cei ce vor evolua se află mulți campioni olimpici, mondiali sau continentali.

Ca întotdeauna, reprezentanții Cubei se numără printre cei mai reductabili boxeri înscrși în întrecere. Aflați de cîteva zile în țara noastră, ei urmează un program intens de pregătire sub conducerea antrenorilor Alcides Sagarra și Angel Cruz, care au anunțat că vor urca în ring, în ordinea celor 11 categorii, pe următorii sportivi:



Alec Năstac (stînga) una dintre vedetele actualei ediții a „Centurii de aur”

Hector Ramirez (semimuscă), Ramon Duvalon (muscă), Adolfo Horta (cocoș), Genova Grinan (pană), Reynaldo Valiente (semiușoară), Andres Aldama (ușoară), Jose Pozo (semimijlocie), Luis Felipe Martinez (mijlocie mică), Alejandro Montoya (mijlocie), Oreste Pedrosso (semigrea) și Teofilo Stevenson (grea). În legătură cu evoluția campionului olimpic și mondial al greilor, antrenorul Sagarra ne-a spus: „La

turneul de la Minsk, Stevenson a fost întrecut de greul sovietic Visofki prin abandon și nu prin k.o., cum s-a anunțat. Deci, Teofilo își va apăra acum centurile cucerite la edițiile anterioare” — a încheiat apreciatul specialist.

Boxerii cubanezi, binecunoscuți în arena mondială, au printre ei cîteva sportivi de primă mărime: Ramon Duvalon, Luis Felipe Martinez și Alejandro Montoya, cu justificată pretenții la supremație în orice turneu de mare anvergură.

Boxerii români fac ultimele pregătiri în vederea apropiatului eveniment pugilistic. Și pentru ei „Centura de aur” este un important test înaintea J.O., iar în funcție de rezultatele înregistrate se va alcătui lotul ce va face deplasarea la Montreal. Să sperăm că frații Cuțov, Năstac, Gruescu, Pometcu Zilberman și ceilalți candidați la titularizare în echipa olimpică ne vor oferi satisfacții pe măsura renumelui școlii românești de box.

Paul IOVAN

ÎNCEPE „CUPA F.R.M.” LA MOTOCROS

● „Cupa F.R.M.” la motocros, competiție esalonată în trei etape și deschisă tuturor categoriilor de alergători, începe duminică la Tg. Jiu, pe un traseu ales pe Dealul Tîrgului, de la marginea orașului. În program figurează următoarele probe: motoarete „Mobra” (cl. 70 cmc), juniori (cl. pînă la 400 cmc) și seniori (cl. pînă la 500 cmc). Sî-au anunțat participarea motocicliștii din toate centrele din țară. Întrecerile constituie și un criteriu de selecție a echipei naționale pentru apropiatele concursuri internaționale.

● La Oradea s-a desfășurat concursul inaugural al sezonului de viteză pe circuit. Îată învingătorii: cl. 70 cmc — G. Seuchenstein (C.S.M. Reșița), cl. 125 cmc — A. Rakosi (Plastica Oradea), cl. 175 cmc — C. Boboescu (C.S.M. Reșița), cl. 250 cmc — I. Pascotă (Progresul Timișoara), nelimitat — I. Pascotă. Pe echipe, victoria a revenit secției Progresul Timișoara cu 89 p.

● După o serie de concursuri locale pentru depistarea elementelor talentate, conducerea teh-

nică a secției de la I.R.A. Tg. Mures, asigurată de inimosul instructor Bela Barabas, a selecționat numeroși tineri pentru motocros, viteză, regularitate și rezistență. Pregătirea mecanică a viitorilor performeri se efectuează într-un atelier recent reamenajat.

● Etapa a III-a a campionatului municipal de trial pe teren accidentat va avea loc duminică, cu începere de la ora 10, pe un traseu ales în jurul stadionului Metalul din Capitală.

SĂRITORII SENIORI ÎȘI DISPUTĂ TITLURILE DE CAMPIONI

După juniori și copii, iată a venit și rîndul săritorilor în apă, seniori, să-și dispute titlurile de campioni ai țării. Evenimentul se petrece astăzi și mine la bazinul „23 August” din Capitală unde I. Ganea (anul trecut, dublu campion), Al. Bagiu, V. Nedelcu, G. Fabich, Georgiana Săcăleanu (dublă campioană în 1975), Elena Cîrșică, Anca Făgeteanu, Ruxandra Hociotă și ceilalți fruntași al competiției se vor strădui să obțină performanțe cât mai bune, care să le îmbogățească palmaresul sportiv.

Probele vor avea loc după următorul program: azi: sărituri de la trambulina de 3 m băieți (ora 10) și platformă fete (ora 15); mâine: „3” m fete (ora 10) și platformă băieți (ora 15).

UN REUȘIT EXPERIMENT LA LOCUL DE MUNCĂ

În acțiunea de integrare a învățămîntului cu producția, un colectiv de cadre universitare și studenți de la I.E.F.S. a încheiat, recent, o primă etapă a unui interesant experiment. Este vorba de introducerea, în cîteva din secțiile marii întreprinderi bucureștene I.R.E.-M.O.A.S., a gimnasticii la locul de muncă. După ce a fost studiat în mod științific specificul fiecărei secții, s-a trecut la alcătuirea unor complexe de

exerciții pe care le spunem Birjeza, cîluț, „s-a exerciții și de odihnă corective și facerea cîluțului. Totodată exerciții și bile și să compenseze trate în timpul. Cu prilej experiență la clubul au fost p au mai m treprinder noscute e unui prim cere a gi muncă și acesteia. S taj-armată gimnastică te condus gătiți din la formație substa denții ins sant de înaintea

ȘCOALA SPORTIVĂ P. NEAMȚ (m) ȘI ȘCOALA SPORTIVĂ SIBIU (f) CAMPIONE ALE VOLEIULUI LA JUNIORI ȘI ȘCOLARI

La Rm. Vilcea și Sibiu au luat sfîrșit întrecerile turneului final al campionatelor diviziilor de juniori și școlari. Iată amănunte:

MASCULIN

Rm. VILCEA, 15 (prin telefon). Găzduită de sala Liceului „Vasile Roașă” din localitate, competiția a suscitat interesul unui numeros public, care a ținut să vadă jucînd cele mai bune echipe masculine ale esalonului de juniori. Partidele au fost în general de un bun nivel, dintre acestea remarcîndu-se meciurile LES Rm. Vilcea — Sc. sp. P. Neamț (3-1), Sc. sp. P. Neamț — Sc. sp. 2 București (3-0), Sc. sp. P. Neamț — Progresul București (3-1).

În partidele care au stabilit ierarhia definitivă s-au înregistrat următoarele rezultate: Sc. sp. P. Neamț — Sc. sp. 2 București 3-0, LES Rm. Vilcea — Liceul „N. Bălcescu” Cluj-Napoca 3-0, Progresul București — Sc. sp. Timișoara 3-1, Sc. sp. Rm. Sărat — Sc. sp. Baia Mare 3-1. În urma acestor rezultate, titlul de campioană republicană a juniorilor și școlilor a revenit formației Școlii sportive P. Neamț (antrenor Nicolae Teodorescu), urmată de Sc. sp. 2 București, LES Rm. Vilcea, Lic. „N. Bălcescu” Cluj-Napoca, Progresul, Sc. sp. Timișoara, Sc. sp. Rm. Sărat și Sc. sp. B. Mare.

Lotul echipei campioane este format din: Ion Căinescu, Gheor-

ghe Rosu, Viorel Roșioru, Florin David, Gigi Dumitru, Cristian Iacob, Viorel Mladin, Cătălin Călaru, Vasile Crațu, Florin Bursuc, Sorin Dumitracu.

La sfîrșitul competiției, I. Popescu (Sc. sp. 2 Buc.) a fost declarat cel mai complet jucător, Viorel Roșioru (Sc. sp. P. Neamț) — cel mai bun trăgător, iar Cristian Popescu (LES Rm. Vilcea) — cel mai bun ridicător.

C. BERBEARU — coresp.

FEMININ

SIBIU, 15 (prin telefon). În sala Școlii sportive din localitate cele mai bune opt formații feminine și-au disputat titlul, care a revenit voleibalistei de la Școala sportivă Sibiu, antrenate de Gheorghita Mares. Turneul a scos în evidență pregătirea bună a unor echipe, cu această ocazie remarcîndu-se și cîteva autentice speranțe, dintre care amintim pe Simona Dumitrescu, Maria Cioloca, Mirela Lăzăroaie (Sibiu), Lia Catarig, Ildico Gall, Melania Vescan, Voichita Bocos (Cluj-Napoca), Mioara Bistriceanu, Elisabeta Cordun (P. Neamț), Tatiana Biseacan (Constanța), Rodica Palade, Crina Georgescu, Mihaela Cupu, Maria Pavel (Galați).

În ultima zi a finalelor, în partidele hotărîtoare pentru stabilirea clasamentului general s-au înregistrat următoarele rezultate: Sc. sp. Sibiu — Sc. sp. Cluj-Na-

poca 3-0, Sc. sp. P. Neamț — Sc. sp. Farul Constanța 3-2, Sc. sp. Galați — Sc. sp. „Delfinul” Constanța 3-2, Lic. „N. Bălcescu” Cluj-Napoca — Sc. sp. Deva 3-1. Iată clasamentul final: 1. Sc. sp. Sibiu, 2. Sc. sp. Cluj-Napoca, 3. Sc. sp. P. Neamț, 4. Sc. sp. Farul, 5. Sc. sp. Galați, 6. Sc. sp. „Delfinul”, 7. Lic. „N. Bălcescu”, 8. Sc. sp. Deva.

Îată lotul echipei campioane: Simona Dumitrescu, Luminița Nicolae, Angela Sirban, Mioara Popa, Maria Cioloca, Stela Amariei, Narcisia Ion, Ileana Giurgiu, Gina Gherman, Mirela Lăzăroaie, Sanda Mares, Ileana Sandor.

Distincții: Simona Dumitrescu (Sibiu) — cea mai completă jucătoare; Luminița Nicolae (Sibiu), Lia Catarig (Cluj-Napoca) — cele mai bune trăgătoare; Mioara Bistriceanu (P. Neamț), Crina Georgescu (Galați) — cele mai bune ridicătoare.

Ilie IONESCU — coresp. jud.

LOTUL DE LUPTA LIBERE AL ROMÂNIEI A PLECAT LA C.E.

Ieri a plecat la Leningrad echipa reprezentativă de lupte libere care va participa, în zilele de 18, 19 și 20 aprilie, la campionatele europene. Au făcut deplasarea: Aurel Rentea (cat. 48 kg), Ion Arapu (52 kg), Gigel Anghel (57 kg), Petre Coman (62 kg), Marin Pircălabu (74 kg), Vasile Iorga (82 kg), Stelică Morecov (90 kg) și Ladislau Simon (+100 kg). La ultimul antrenament Enache Panait (100 kg) s-a accidentat, devenind indisponibil pentru com-

petiția continentală. Luptătorii români sînt însoțiți de antrenorii Ion Crisnic și Gheorghe Suteu. Tot ieri au plecat și arbitrii internaționali delegați de F.I.L.A. pentru europenele de la Leningrad: Valentin Bati, Ion Cernea, Ion Vascul-Popovici și Gheorghe Marton. Delegația română este condusă de Victor Dona, secretar general al F. R. Lupte.

CONTINUĂ ÎNTRECERILE DIVIZIEI A DE TENIS PE ECHEPE

Joi au continuat întrecerile Diviziei A de tenis pe echipe. Au avut loc meciuri din etapa de luni și din cea de miercuri. În formația feminină Dinamo București Mariana Simionescu i s-a alăturat și campioana națională, Virginia Ruzici, sosită miercuri seara în țară după un lung turneu în S.U.A. Rezultate:

STEAUA — PROGRESUL 10-0 la masculin și 2-3 la feminin. Hărădău — Frunză 6-2, 6-1; Sotiriu — Iovănescu 6-0, 6-2; Valeria Balaj — Simona Nunweiller 6-4, 6-1; DINAMO BUCUREȘTI —

C.S.U. CONSTRUCȚII BUCUREȘTI 9-1 la masculin și 5-0 la feminin. V. Marcu — R. Bădin 6-2, 8-6; Mureșan — Geantă 6-1, 6-2; Virginia Ruzici — Adriana Caralioflogiu 6-3, 6-4; Mariana Simionescu — Geta Obreja 6-1, 6-1; DINAMO BUCUREȘTI — POLITEHNICA CLUJ-NAPOCA 9-1 la masculin și 5-0 la feminin. În întrecerea feminină Progresul a întrecut cu 5-0 pe „Poli” Cluj-Napoca. Programul de azi: Steaua — „Poli” (la Progresul), Dinamo București — Progresul (Steaua) și C.S.U. — Dinamo Brașov (Dinamo) (I. GV.)

ECHIPA ROMÂNIEI PENTRU „CUPA DAVIS”

În cursul zilei de ieri a fost formată reprezentativa de tenis a României, care va înfrîni în zilele de 30 aprilie, 1 și 2 mai, echipa Austriei, la Viena, în cadrul „Cupei Davis” (zona euro-

peană). Din formația noastră fac parte: Ilie Năstase — maestru emerit al sportului, Dumitru Hărădău, Viorel Sotiriu și Viorel Marcu. Căpitanul nejuccător al echipei este C. Năstase.

Azi și mâine, la Iași, în cadrul „Cupei tineretului” FINALE LA GIMNASTICĂ RITMICĂ-MODERNĂ

Cea de a treia ediție, de iarnă, a competiției de masă cu caracter republican „Cupa tineretului” se apropie de sfîrșit. Timp de două zile, astăzi și mâine, în municipiul Iași se desfășoară ultimul concurs din cadrul acestei ediții: finala întrecerilor de gimnastică ritmică-modernă pentru eleve de 14-19 ani, la care vor evolua

un număr de 40 echipe, finaliste în etapele județene și pe municipiul București.

Gazda acestei frumoase întreceri este Sala sporturilor din localitate. Programul zilei de azi: 8-12, antrenament de acomodare; 14-20, concurs. Mîine: ora 8 — concurs, ora 12 — festivitatea de închidere.

O NE

Am tr
În acea
unor su
mapamor
în poc
Polonia
chei 6-
abandon
nici nu
semne
România
la Bucur
landezilo
Teofilo
nul acel
așteptam
apară su
tînd cent
și Dari
meciul
(14-0)
tului
Pernamb
dat 10
borînd
Pele pe
cată, de
minunea
și amă
landez
rător, c
ber, dir
și „într
pe asta,
Fără
nalty-ul
la franc
chiar d
Blois!
cizelor
fotice c
„, am
cu toții
convins
rieră și
(cum i-
prin
portar
rești, c
aceea G
peste a
cu mus
rasă, ac
meciul
August
celor ro
voși da
fenome
re de r
insă și
tanță...
zimbet
vers nu
Fotba
miercur
— nu

DIN TOATE SPORTURILE

BASCHET UNIVERSITATEA BUCUREȘTI A CÎȘTIGAT

TURNUL DE LA LUBLIN, la care au luat parte 12 echipe masculine din Cehoslovacia, Polonia și România. Echipa Universității Iași a ocupat locul 6. (Al. Nour-coresp.). ● RESTANȚE DIN „CUPA F.R.B.”. La Ploiești au avut loc două meciuri restante în cadrul „Cupei F.R.B.” rezervată echipelor divizionare feminine: Sănătatea — Crișul Oradea 62-85 (32-33) — cele mai eficiente Baciu 18, Sălăjan 16 de la Crișul, respectiv Cuțov 21, Gura 17; Sănătatea — Olimpia 50-75 (26-26) — cele mai eficiente Biră 26 de la Olimpia, respectiv Cățov 24. (I. Cornea-coresp.).

CAIAC-„CUPA DINAMO”, rezervată juniorilor, va inaugura noul sezon competițional de caiac-canoe. Întrecerile sînt programate astăzi după amiază, pe Herăstrău, cu începere de la ora 16.30. Se vor desfășura următoarele probe: K 1, K 2, K 4, C 1, C 2 pentru juniori, K 1, K 2 și K 4 pentru junioare. În program sînt incluse și trei curse pen-

CANOT

fund pentru curent, va avea acest an nu ticipanți, în tînd atît se C.S. Onești duminică a primul star ora 8

HALTER

naționale în trecerile ca participa a țării. Comp selecție în gramată la campionate de la Gd

POLO

cinstea Co primul loc Paca, urm Rapid Ora Crișul Ora

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1)

Consiliul Național a adoptat ordinea de zi a Congresului educației politice și culturale socialiste, hotărând ca acesta să aibă loc la începutul lunii iunie a.c. la București. Ordinea de zi a Congresului educației politice și culturale socialiste, stabilită de Plenară, este următoarea:

- 1 — Cu privire la activitatea de înlăturare a hotărârilor Congresului al XI-lea, a prevederilor Programului P.C.R., referitoare la educația oamenilor muncii în spiritul patriotismului socialist și al solidarității internaționale cu cei ce muncesc de pretutindeni, la munca politico-ideologică și cultural-educativă de formare a omului nou, constructor conștient și devotat al societății socialiste multilaterale dezvoltate și al comunismului în România.
- 2 — Activitatea educativă desfășurată de instituțiile de învățământ și așezămintele culturale de la orașe și sate.
- 3 — Creația literar-artistică și rolul ei în educația revoluționar-patriotică a masei, în promovarea idealurilor nobile ale umanismului revoluționar.
- 4 — Activitatea instituțiilor de artă, mișcarea artistică de amatori, dezvoltarea și valorificarea artei populare.
- 5 — Rolul educativ al presei și radioteleviziunii.

Dezbaterile în cadrul congresului vor avea la bază expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Frontului Unității Socialiste, care va fi prezentată la deschiderea lucrărilor congresului.

Lucrările congresului se vor desfășura atât în plen cât și pe secțiuni.

Congresul va adopta o rezoluție privind direcțiile de acțiune în domeniul educației politice a masei și al dezvoltării culturii socialiste în următorii ani. De asemenea, fiecare secțiune a congresului va adopta un program de măsuri concrete în domeniul respectiv pentru aplicarea în viață a hotărârilor Congresului al XI-lea al partidului.

Dezbatând Raportul cu privire la organizarea și desfășurarea activității de control obștească, plenara a apreciat rezultatele

bune obținute în acest domeniu, apropiind măsurile propuse. Plenara a subliniat necesitatea îmbunătățirii în continuare a activității de coordonare unitară de către consiliile Frontului Unității Socialiste a controlului obștească, asigurând antrenarea la această largă acțiune cu caracter democratic a opiniei publice, a masei celor ce muncesc în vederea mobilizării tot mai puternice a resurselor materiale și umane de care dispunem, pentru îndeplinirea sarcinilor economico-sociale prevăzute în planurile de stat, pentru ridicarea permanentă a nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc.

Plenara Consiliului Național a hotărât organizarea în cursul acestui an a unei consfățiri pe larg cu privire la activitatea de control obștească desfășurată de organizațiile componente ale F.U.S.

Plenara a aprobat activitatea de relații externe a Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste desfășurată în anul 1975 pe linia dezvoltării legăturilor de prietenie și colaborare cu organizații similare din țările socialiste, cu partide și mișcări democratice, progresiste, anti-imperialiste dintr-un mare număr de țări ale lumii, apreciind că aceasta reprezintă o contribuție importantă la aplicarea în viață a politicii externe a Partidului Comunist Român, a Republicii Socialiste România.

Plenara a adoptat planul de relații externe al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste pe anul 1976, apreciind că acțiunile prevăzute se înscriu în spiritul hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R. de promovare pe plan internațional a unor relații de prietenie și colaborare între popoare, de respect al libertății, independenței și suveranității naționale a tuturor statelor, de deplină egalitate între toate națiunile lumii. Plenara a aprobat constituirea pe anul curent a fondului de solidaritate internațională — expresie a spiritului de solidaritate activă a poporului nostru cu lupta forțelor sociale avansate pentru cauza generală a libertății și independenței naționale a popoarelor, pentru progres social în întreaga lume.

Adoptând în unanimitate documentele supuse dezbaterii, plenara Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste a exprimat voiața fermă a tuturor organizațiilor componente de a acționa în deplină unitate pentru aplicarea consecventă în viață a politicii interne și externe a Partidului Comunist Român, pentru ridicarea României pe noi trepte de civilizație și bunăstare.

PRIMA CONFERINȚĂ UNESCO ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI

● Un rodnic schimb de experiență ● Activitatea delegației române

După 6 zile de fructuoase lucrări s-a încheiat, la sediul UNESCO din Paris, prima Conferință internațională a miniștrilor și înalților funcționari responsabili cu educația fizică și sportul în formarea tineretului, conferință convocată de către UNESCO potrivit unei rezoluții a celei de a XVIII-a sesiuni a Conferinței sale generale. Au participat delegații din 101 țări, printre care și o delegație din România. Conferința a fost salutăată de Amadou Mahtar M'bow, directorul general al UNESCO, lordul Killanin, președintele C.I.O., Philip Noel-Baker, președintele CIEPS, Pierre Mazcaud, secretar de stat pentru tineret și sport (Franța).

În cadrul sesiunilor plenare ale Conferinței s-au dezbătut unele probleme majore: situația actuală a programelor de educație fizică și sport în formarea tineretului și rolul ce revine educației fizice și sportului în formarea tineretului în perspectiva educației permanente. În două comisii separate, s-a discutat despre strategiile necesare și măsurile de luat pe scară națională pentru promovarea educației fizice și sportului și despre cooperarea internațională pentru promovarea educației fizice și sportului. La încheierea Conferinței, se poate aprecia că ea a prilejuit un rodnic schimb de experiență și un larg forum de dezbateri cu precădere despre programele de educație fizică, despre sportul în școală și în afara școlii.

Activitatea delegației române la Conferință a fost apreciată ca dinamică, ea distingându-se prin propunerile valoroase. În ședința plenară, urmărit cu mult interes, prof. univ. Constantin Manolescu, adjunct al ministrului educației și învățământului, a prezentat modul de organizare, precum și principalele trăsături ale educației fizice și sportului în școlile și facultățile din România. În prima Comisie, conf. dr. Emil Ghibu, secretar al C.N.E.F.S., care a fost ales vicepreședinte al acestei Comisii, a tratat tema prognozei privind obiectivele, conținutul și metoda educației fizice și sportului. De asemenea, în Comisia a II-a, delegația română a prezentat un referat privitor la cooperarea internațională în domeniul sportului. Intervențiile delegației române au suscitât interes mai ales în legătură cu experiența școlii sportive românești, referitoare la căile de optimizare a eficienței educației fizice în perspectiva educației permanente; diversificarea programelor în funcție de tradiții,

condiții materiale sau opțiunea elevilor; modalitățile de conjugare a celor 3 sectoare: sport școlar, sport de masă și sport de performanță; aprecierea nivelului de pregătire fizică și sportivă a elevilor și studenților prin probe și norme de control oficiale; promovarea metodei sportive în lecțiile de educație fizică; formula de optimizare a funcției formative a lecțiilor de educație fizică; solicitare-atractivitate-intrecere ca ocazie de manifestare a personalității elevilor; rolul dinamic, stimulator al sportului de performanță, laborator de perfecționare fizică și morală.

La încheierea Conferinței, s-a propus crearea unui **Comitet interguvernamental**, care să ajute UNESCO la întărirea rolului său în promovarea educației fizice și sportului, precum și organizarea periodică de către UNESCO a unor conferințe similare. S-a apreciat că **întărirea cooperării internaționale în acest domeniu reprezintă traducerea pe planul sportului a eforturilor generale pentru apropierea între popoare.**

VEȘTI DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

U. R. S. S. Complexe sportive studentești

O statistică recentă arată că în întreaga Uniune Sovietică peste un milion și jumătate de studenți se ocupă activ de practicarea sportului. Toate unitățile de învățământ superior — universități, institute, școli superioare — posedă propriile lor baze sportive, modern utilitate, în care pot fi practicate în cele mai bune condiții diferite discipline. De asemenea, sînt organizate tabere studentești pentru perioada va-

canțelor, în care activitatea sportivă ocupă un loc important.

Cu frumoase realizări în popularizarea sportului se pot mândri studenții Institutului politehnic din Tallin, capitala R.S.S. Estoniene. Aceștia au la dispoziție o frumoasă sală a sporturilor, unde au loc întîlniri de volei, baschet, gimnastică, judo. În viitorul apropiat va fi construit un stadion, un bazin de înot și un poligon de tir.

R. D. VIETNAM Crosul de dimineață

Nu de mult în orașul Hanoi s-a desfășurat o interesantă acțiune sportivă de mase, care a durat timp de o săptămînă și care — prin felul în care a fost organizată — a sîrînit un larg interes. Intrecerea a avut loc pe cartiere și a pus accentul în primul rînd, pe reinforțarea unor tradiții sportive existente în diferite colțuri ale capitalei R. D. Vietnam și, în al doilea rînd, pe dezvoltarea unor sporturi sau exerciții fizice. În acest ultim sens, s-a acționat pentru ca în toate cartierele să se organizeze competiții

la gimnastică, în formele ei cele mai simple.

Pe de altă parte, de un succes deosebit s-a bucurat inițiativa de a se desfășura întreceri de cros, organizate pe trotuare sau prin împrejurimile bazelor sportive, la primele ore ale dimineții. S-a creat chiar un climat favorabil practicării în masă a alergării matinală, ca mijloc de pregătire fizică generală și ca un puternic factor de întărire a sănătății. Sondajele efectuate în ultima vreme arată că această inițiativă are acum o largă răspîndire în rândurile oamenilor muncii.

FINALE ÎN CIRCUITUL „VIRGINIA SLIMS“

În această săptămînă s-au sîrîsit în S.U.A. întrecerile din cadrul Circuitului internațional feminin de tenis dotat cu trofeul „Virginia Slims“. Turneul final se dispută la Los Angeles și lată primele rezultate înregistrate: Chris Evert — Lesley Hunt 6-3, 6-3; Evonne Goolagong — Cynthia Doerner 6-1, 6-2; Françoise Durr — Olga Morozova 7-6, 6-3.

La Hilton Head s-a desfășurat turneul secundar, reunind primele rachete din „Mini-circuit“. Virginia Ruzici, campioana țării noastre, a fost învinsă în sferturile de finală de jucătoarea engleză Julie Anthony, cu 6-1, 6-4. Turneul a fost cîștigat de Isabel Fernandez (Columbia), învingătoare cu 6-4, 6-4 în finala cu americanca Laura Dupont.

AZI, SEMIFINALELE ÎN C.E. DE RUGBY (JUNIORI)

Campionatul european de rugby pentru juniori programază astăzi meciuri în turneele pentru locurile 1-4 și 5-8. Partea superioară a clasamentului și-o dispută reprezen-

tativele Franței, României, Italiei și Spaniei. Ele vor susține, în noaptea, semifinalele competiției. Astfel, la Albi, echipa României o întîlnește pe cea a Spaniei, iar la Graulhet vor juca formațiile Franței și Italiei. Învingătoarele din aceste meciuri își vor disputa duminică finala, iar învinsele vor lupta pentru medaliile de bronz. Pentru „XV“-le noastre partida se anunță dificilă, cunoscute fiind progresele pe care le-a făcut, în ultima vreme, rugbyul spaniol. De aceea, antrenorii Constantin Vasile și Alexandru Ștefu au efectuat ieri, cu echipa, un antrenament serios, urmînd ca astăzi să se stabilească asupra formației pe care o vor trimite în teren.

Fotbal meridiane

BAYERN MÜNCHEN PENTRU A TREIA OARĂ CONSECUTIV ÎN FINALA C.C.E.

● Datele finalelor: 12 mai, C.C.E. la Glasgow; 5 mai, Cupa cupelor la Bruxelles; 28 aprilie și 19 mai, Cupa U.E.F.A. ● Cele

5 echipe europene calificate în turneul final olimpic.

Asadar, se cunosc finalistele în cupele europene la fotbal. Două echipe engleze, tot atîtea belgiene (1) și cite o formație franceză și vest-germană vor participa la întîlnirile decisive.

În C.C.E. protagoniste sînt Bayern München (pentru a treia oară consecutiv în finală) și St. Etienne, pentru prima oară în jocul decisiv, fiind a doua formație franceză (alături de Reims) care (după 17 ani) ajunge în finală. Cele două echipe s-au mai întîlnit acum un an, în semifinalele C.C.E., cînd Bayern a terminat la egalitate (0-0) în deplasare și a cîștigat pe teren propriu (2-0). Astfel, după ce în ultimele ediții ale finalelor Bayern München a dispus de Atletico Madrid (4-0) și (anul trecut) de Leeds United (2-0), formația bavareză sustine din nou jocul hotărîtor, performanță care a fost depășită de-a lungul anilor doar de Real Madrid și egalată de Internazionale.

Revenind la meciurile din semifinale, vom consemna victoria meritată obținută de Bayern (2-0) în partida cu Real Madrid, prin golurile splendide marcate de Gerd Müller (în min. 10 și 32). Excelent a jucat St. Etienne cu P.S.V., la Eindhoven, reușind un scor egal (0-0), după ce cîștigase pe teren propriu (1-0). Este fără îndoială o mare performanță realizată de echipa franceză. În Cupa cupelor nici o surpriză. Anderlecht, care dispusese în tur cu 3-0 de Sachsenring Zwickau, a cîștigat acum, pe teren propriu, cu 2-0, prin golurile marcate de Rensenbrinck (min. 43 și 55). Fotbaliștii belgieni au desigur prima sansă în finala cu West Ham United, pe care o susțin pe teren propriu. Echipa engleză a cîștigat returul cu Eintracht Frankfurt (3-1), prin golurile înscrise de Broking (2) și Robson, respectiv Bruningcn.

În fine, în Cupa U.E.F.A., finala dintre F. C. Bruges și F. C. Liverpool (care se dispută în două manșe) se anunță pasionantă. Lidera campionatului Bel-

giei a întrecut pe Hamburger S. V. destul de greu, prin autogolul lui Bertl (min. 70), în timp ce F. C. Liverpool a terminat acasă la egalitate (1-1) cu F. C. Barcelona, pe care o învinsese în deplasare cu 1-0. În partida retur, englezii au deschis scorul prin Thompson (min. 55), iar Rexach a egalat (min. 56).

În preliminariile turneului olimpic s-au desfășurat noi meciuri, care nu au mai afectat poziția primelor clasate în grupele respective: R. D. Germană și Spania — calificate pentru faza finală.

Asadar, se cunosc echipele europene care vor participa la turneul final olimpic: Polonia (calificată de drept, fiind deținătoarea titlului), U.R.S.S., R. D. Germană, Franța și Spania. Iată două clasamente finale, după meciurile de miercuri (Cehoslovacia — Austria 5-0; Bulgaria — Turcia 3-0):

GRUPA 2:

1. R. D. Germană	4 2 2 0 4-1 6
2. Cehoslovacia	4 1 3 0 6-1 5
3. Austria	4 0 2 2 0-3 2

GRUPA 3:

1. Spania	4 2 2 0 5-2 6
2. Bulgaria	4 2 1 1 7-3 5
3. Turcia	4 0 1 3 0-7 1

● ÎN ZONA ASIATICĂ: Israel — Japonia 4-1 (2-1). Echipa învingătoare s-a calificat pentru turneul final.

● ÎN PRELIMINARIILE TURNEULUI U.E.F.A., pentru juniori: Turcia — Austria 1-0 (0-0). În tur 1-1. Pentru turneul final s-a calificat Turcia.

PE SCURT

ATLETISM ● La Bologna, a-runcarea greutății (f): 1. Eva Wilms (R.F.G.) 17,78 m. ● Braziliianul Carlos de Oliveira va lipsi de la principalele concursuri ale sezonului, vizînd doar J. O. de la Montreal, unde speră să-l bată propriul record mondial la triplusalt (17,89 m).

BASCHE ● Meci feminin: U.R.S.S. — Sel, orașului Memphis (S.U.A.) 93-53 (48-29) ● La Nagoya (m): Matsushita — Banik Prievidza (Cehoslovacia) 78-71 (45-48)

SCRIMA ● Concursul de la Offembach (135 floretiste din 7 țări) a revenit Juttel Hoehne (R.F.G.) după un baraj (5-1) cu B. Gerte (R.F.G.)

SAH ● În runda a 9-a la Las Palmas, Florin Gheorghiu a remizat, după 14 mutări, cu Robert Hübner (R.F.G.). Alte rezultate: Portisch — Sigurjonsson 1-0. Gheller — Menvielle 1-0. Larsen — Rodriguez 1-0. În clasament: Gheller 6½ p, Larsen și Portisch 6 p (1). Sigurjonsson și Byrne 5½ p. Fl. Gheorghiu se află pe locul 6, cu 5 p.

TENIS ● Rezultate din turneul W.C.T. de la Charlotte (S.U.A.): Rosewall — Solomon 6-1, 6-1; Dibbs — Stone 6-3, 6-3; Case — Newcombe 6-0, 6-4; Roche — Meyer 6-2, 6-2. ● La Monte Carlo: Panatta — Kodes 6-4, 6-3; Fibak — Tanner 6-4, 6-2; Metrevelli — Riessen 6-3, 6-3; Meiler — Parun 6-6, 6-2, 6-2; Vilas — Hrebec 6-4, 6-3.

C. M. DE HOCHEI

Cea de a 46-a ediție a C. M. de hochei — grupa A, care se desfășoară în aceste zile la Katowice, este una dintre cele mai echilibrate, furnizînd etapă de etapă rezultate contradictorii, unele dintre ele cu totul ieșite din comun. Așa se și explică faptul că în această primă parte, hotărîtoare în ceea ce privește valorice, clasamentul are o formă puțin așteptată, în care formații mai puțin recomandate de rezultatele anterioare (Polonia, S.U.A.) se află pe poziții superioare, în timp ce vechi „combatante“ ale luptei pentru supremație, cum e cazul Suediei, se zbat încă să... prindă unul din primele patru locuri ale ierarhiei.

Scorurile finale ale etapei de miercuri sînt citit se poate de concludente în această privință: S.U.A. învinge Polonia (4-2) tocmai în momentul în care gazdele erau mai aproape de calificarea în prima grupă, compromițîndu-le oarecum șansele, iar în meciul R. F. Germania — R. D. Germană, încheiat după miezul nopții, victoria revine la scor primei echipe: 7-1 (3-0, 4-0, 0-1).

Ieri, în alte jocuri importante pentru configurația clasamentului: Suedia — Finlanda 4-3 (1-0, 1-2, 2-1) și Cehoslovacia — S.U.A. 10-2 (4-0, 4-1, 2-1). La ora cînd încheidm ediția se desfășoară meciul U.R.S.S. — R.F.G.